ONE HUNDRED FOURTH LEGISLATURE

FIRST SESSION

LEGISLATIVE RESOLUTION 348

Introduced by Ebke, 32.

WHEREAS, St. Paul's Lutheran Church in Gilead will be celebrating its 125th anniversary on August 16, 2015; and

WHEREAS, the day of celebration will start with a worship service followed by a catered meal and an afternoon program at the church; and

WHEREAS, St. Paul's Lutheran Church is a member of the Evangelical Lutheran Church in America and was founded southwest of Gilead on August 15, 1890.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE MEMBERS OF THE ONE HUNDRED FOURTH LEGISLATURE OF NEBRASKA, FIRST SESSION:

1. That the Legislature congratulates St. Paul's Lutheran Church in Gilead on celebrating its 125th anniversary.

2. That a copy of this resolution be sent to St. Paul's Lutheran Church.